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第２９１回幹事会議事要旨 

日 時 令和２年５月２８日（木）１３：３０～１８：００ 

場 所 テレビ会議により開催 

出席者 （会 長）山極 壽一 

（副会長）三成 美保、渡辺 美代子、武内 和彦 

（第一部）町村 敬志、橋本 伸也、久留島 典子、溝端 佐登史 

（第二部）石川 冬木、平井 みどり、武田 洋幸、丹下 健 

（第三部）大野 英男、徳田 英幸、高橋 桂子、米田 雅子 

（事務局長）福井 仁史 

（事務局次長）荒木 潤一郎 

（ 課 長 等 ）酒井 千冬、高橋 雅之、犬塚 隆志、市川 恭子 

審議事項等 

１ 前回議事要旨の確認が行われた。 

２ 以下の公開審議が行われた。 

(1)分野別委員会における分科会委員（追加１件）を決定した。

(2)機能別委員会における運営要綱の一部改正（新規設置１件）及び分科会委員（新規

１件）を決定した。＜国際委員会＞

(3)提言「健康栄養教育を担う管理栄養士の役割」について、家政学分科会小川宣子委

員長及び鈴木惠美子委員より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条

件に承認した。

(4)提言「パワーレーザー技術と高エネルギー密度科学の量子的飛躍と産業創成」につ

いて、エネルギーと科学技術に関する分科会ハイパワーレーザーによる高エネルギ

ー密度科学小委員会近藤駿介委員長及びエネルギーと科学技術に関する分科会三間

圀興委員より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。

(5)提言「初等中等教育及び生涯教育における地球教育の重要性：変動する地球に生き

るための素養として」について、地球惑星科学人材育成分科会木村学委員長及び西

弘嗣幹事より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。

(6)提言「ケアサイエンスの基盤形成と未来社会の創造」について、少子高齢社会にお

けるケアサイエンス分科会小松浩子委員長及び西村ユミ幹事より説明があり、審議

の結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。

(7)提言「住居領域における専門教育と資格教育のあり方」について、家政学分科会小

川宣子委員長及び宮野道雄委員より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うこ

とを条件に承認した。

(8)提言「感染症の予防と制御を目指した常置組織の創設について」について、大規模

感染症予防・制圧体制検討分科会秋葉澄伯委員長及び糠塚康江幹事より説明があり、

審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。

(9)提言「オープンサイエンスの深化と推進に向けて」について、オープンサイエンス

の深化と推進に関する検討委員会喜連川優委員長より説明があり、審議の結果、承

認した。

(10)令和２年度代表派遣実施計画の変更について承認した。

(11)令和２年度共同主催国際会議の取り扱いについて承認した。
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(12)５件のシンポジウム等の開催について決定した。 
３ その他事項として、今後の幹事会等の開催日程について確認した。 

４ 以下の非公開審議が行われた。 

(1)分野別委員会における分科会委員（特任連携会員、追加 1件）及び小委員会委員（追

加１件）を決定した。 

(2)第１３回ＢＢＶＡ財団「知識のフロンティア」賞受賞候補者を推薦することを決定

した。 
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